

『新 小児薬用量 改訂第 6 版』正誤表②

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書（2012年6月初刷分）に以下の誤りがございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけ
いたしまして誠に申し訳ございません。ここに訂正いたします。

箇所	199 ページ, 表中 下から 2 段目(エナラプリルマレイン酸塩)
	小児用法・用量
	0.1~0.4mg/kg/日
誤	Ⓢ分 1~2, 6 か月未満は少量から開始. 心不全治療時は 0.02~0.05g/kg/日 から開 始. 1~2 週毎に増量.
	0.1~0.4mg/kg/日
正	Ⓢ分 1~2, 6 か月未満は少量から開始. 心不全治療時は 0.02~0.05mg/kg/日 から 開始. 1~2 週毎に増量.

マーカー部分（単位）を修正いたします。

以上

2014年5月1日 診断と治療社 編集部